

## CAMPUS CORNÉLIO PROCÓPIO

## PORTARIA No. 03/2023-GD/CCP

SÚMULA: Nomeia membros da Comissão de Pesquisa – COP, do campus Cornélio Procópio.

A Diretora do Campus Cornélio Procópio (CCP), da Universidade Estadual do Norte do Paraná (UENP), nomeada pela Portaria GR/UENP 268/2022, no exercício regular de seu cargo e prerrogativas legais de suas funções, em atendimento à ORDEM DE SERVIÇO No 02/2022 — PROPG/UENP e indicação dos Centros de Estudos,

## RESOLVE

Art. 1º Nomear os membros da Comissão de Pesquisa - COP do Campus Cornélio Procópio, em consonância com o Art. 57, do Estatuto da UENP, para o período 17/2/2023 a 16/2/2025.

CENTRO DE LETRAS, COMUNICAÇÃO E ARTES - CLCA:

Representante docente: Dra. Raquel Gamero

Representante discente: Luis Henrique Soares (curso de Letras)

CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS - CCSA:

Representante docente: Dr. Tayso Silva

Representante discente: Daniel Dionisio Nascimento (curso de Administração)

CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E DA EDUCAÇÃO – CCHE:

Representante docente: Dra. Roberta Negrão de Araújo

Representante discente: Ana Flávia Rodrigues Domingues (curso de Pedagogia)

Parágrafo único - O mandato dos membros é de dois anos, podendo haver uma recondução por igual período, com indicação dos Centros de Estudos. Excepcionalmente, o mandato da representante docente do CCHE encerra-se em 07/05/2024, sem recondução, tendo em vista completar 04 anos como membro da COP.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

PUBLIQUE-SE.

Cornélio Procópio, 17 de fevereiro de 2022.

(assinado no original)
Profa. Dra. VANDERLÉIA DA SILVA OLIVEIRA
Diretora Geral do Campus Cornélio Procópio-UENP